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Tisztelt Képviselőtestület! 

 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján, a Komáromi 

Rendőrkapitányság (a továbbiakban Rendőrkapitányság) 2023. évben végzett 

tevékenységéről, Bana község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett 

intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról készített beszámolómat a következők 

szerint teszem meg. 

 

A Rendőrkapitányság a lakosság szubjektív biztonságérzetének fenntartásával hajtotta végre 

feladatait úgy, hogy a munkánk minőségét jelző mutatóink közül többet sikerült (látványosan) 

javítanunk. Ezzel már több évre visszamenőleg egy jó színvonalú, stabil szakmai 

tevékenységet, eredményességet mondhatunk magunkénak. Ezt annak ellenére sikerült elérni, 

hogy az orosz-ukrán háború, valamint a megnövekedett illegális migráció továbbra is jelentős 

mértékű többletfeladatot hozott mindennapi életünkbe. 

 

I. A község közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, 

nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi helyek biztonsága 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Bana község közigazgatási területén a bűncselekmények száma a 2023. évi 12-ről 9-re 

csökkent a 2024. évben, míg a 2022. évben ez a szám 24 volt.  

 

Az illetékességi területhez tartozó 9 településen elkövetett bűncselekmények kevesebb, mint 

1 %-át követték el a község közigazgatási területén.  

 

1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma a 2023. évi 4-ről a 2024. 

évben 5-re gyarapodott. A közterületen elkövetett, kiemelten kezelt bűncselekmények száma 

a 2023. évi 2-ről 1-re csökkent 2024-ben. 

 

1.3 A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 

 

A Komáromi Rendőrkapitányság illetékességi területén - a regisztrált bűncselekmények 

100.000 lakosra vetített aránya - a 2023. évben 1648,8 volt, a 2024. évben pedig 1553,0, így 

csekély csökkenés állapítható meg.  

 

1.4 A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

 

A kiemelten kezelt bűncselekményeket1 tekintve kábítószerrel kapcsolatban 2023. évben 

1 cselekményt regisztráltunk, 2024. évben ilyen jellegű cselekmény nem jutott a 

tudomásunkra.  

                                                           
1 kiemelten kezelt bűncselekmények: emberölés, testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészés, 

garázdaság, önbíráskodás, kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények, lopás, rablás, kifosztás, zsarolás, 

rongálás, csalás, jármű önkényes elvétele. 
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A garázdaság bűncselekménye olyan a közösséget sértő, erőszakos jellegű bűncselekmény, 

amely minden esetben fokozott figyelmet érdemel. A község területén a 2024. évben nem 

fordult elő ilyen magatartás.  

 

Lopás bűncselekményt a 2023. évben 1 alkalommal regisztráltunk, a 2024. évben pedig nem 

regisztráltunk a területen. Ezzel szemben rongálás bűncselekményét a 2023. évben nem 

regisztráltunk, a 2024. évben pedig 1 esetben igen.  

 

Csalás bűncselekményét a 2024. évben 2 esetben regisztráltunk, a bázis évben ez 4 esetet 

jelentett. Az online térben elkövetett bűncselekmények száma az elmúlt években 

megemelkedett, az elkövetések továbbra is magasak, viszont a község területén ilyen jellegű 

bűncselekmény nem jutott a tudomásunkra.   

 

Embercsempészés bűncselekménye a 2024. évben nem került regisztrálásra.  

A 2024. évben, ahogy az előző évben sem került regisztrálásra testi sértés, kiskorú 

veszélyeztetése, önbíráskodás, rablás, kifosztás, zsarolás, jármű önkényes elvétele 

bűncselekmény.  

1.5. kiemelten kezelt bűncselekmények kategóriáján kívül eső, fontosabb 

bűncselekmények szöveges értékelése 

 

Új bűnelkövetési módszernek tekintendő továbbra is az online térben elkövetett 

bűncselekmények. Az információs rendszer felhasználásával elkövetett csalások száma 

továbbra is kiemelkedően magas. Ezen bűncselekmény típusokban talán továbbra is 

csökkenés várható a bűnmegelőzési tevékenységek nyomán, és a banki rendszerekben 

bevezetett több lépcsős jóváhagyások és figyelmeztető üzenetek hatására. A következő 

időszakban elvégzett kockázatelemzések alapján növekedés várható a vagyon elleni 

bűncselekmények számának alakulásában.  

 

1.6. Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést 

kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – 

nyilvános információk rövid összefoglalása 

 

A megjelölt témában ilyen említésre méltó bűncselekmény nem történt. 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

A nyomozáseredményességi mutatók tekintetében település szintű adatokkal nem 

rendelkezünk, ezért a következőkben ismertetett számadatok nem a község, hanem a 

Rendőrkapitányság által nyomozott bűncselekmények mutatói. A nyomozáseredményességi 

mutató a 2023. bázisévi 73,9%-ról, 2024. évre 69,4%-ra csökkent. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozásának eredményessége a 2023. évi 

91,5%-ról 2024. évben 98,8%-ra emelkedett.  
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2.3. A Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége a 2024. évben az előző évhez 

képest 3,6 százalékponttal mérséklődött.  

 

A lopások nyomozási eredményessége a 2023. évi 43,9%-ről a 2024. évben 45,8%-ra nőtt.  

 

A csalásoknál az előző évi 31,1%  2024. évben 91,2%-ra emelkedett.  

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok  

 

A tulajdon elleni szabálysértések elkövetése miatt indult szabálysértési előkészítő eljárások 

száma 2024. évben bázisévhez hasonlóan változatlanul 1 volt.  

Az e tárgykörbe tartozó deliktumok miatt folytatott és tárgyévben befejezett eljárások 

felderítési mutatója 100%. Fenti mérőszám bázisévben nem volt meghatározható, mivel a 

2023. évben indult egyetlen eljárás 2024. évben került eredményesen befejezésre.  

A bolti lopások elkövetése miatt folytatott és 2024. évben befejezett  ügyek felderítési 

mutatója nem mérhető, mivel sem tárgyévben, sem bázisévben nem jutott tudomásunkra ilyen 

eset.   Az ún. egyéb lopások kapcsán befejezett ügyek felderítési mutatója 2024. évben 100%, 

mely adat bázisévvel nem összehasonlítható, mivel akkor nem került befejezésre ilyen ügy. 

Egyéb tulajdon elleni szabálysértés körébe tartozó jogsértés elkövetése miatt nem indult 

eljárás sem 2024. évben, sem 2023. évben. Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatti 

gyorsított eljárásban történt bíróság elé állításra sem bázisévben, sem 2024-ben nem került 

sor.  

 

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt helyszíni bírságot kapitányságunk illetékességi 

területén a 2023. évben 52 fő részére 2.538.500 Ft összegben, a 2024. évben 60 fő részére 

3.235.000 Ft összegben szabtunk ki.  

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet 

 

Bana község közigazgatási területén a közlekedésrendészeti helyzet tekintetében a személyi 

sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma a 2023. évi 5-ről a 2024. évben 0-ra 

csökkent, azaz nem történt sérüléssel járó közlekedési baleset Bana község közigazgatási 

területén. Halálos baleset sem történt 2024-es évben, valamint ittasan okozott baleset sem 

fordult elő. 

 

A Komáromi Rendőrkapitányság illetékességi területén a fő baleseti okok közül három 

emelkedik ki, gyakoriságuk szerinti sorrendben: az elsőbbségadási jog, a megengedett 

sebesség, valamint a kanyarodási szabályok megszegése.  

 

A közlekedésbiztonsági helyzetet befolyásoló fő jogsértések visszaszorítása érdekében 

fokozott ellenőrzések kerültek végrehajtásra, melyek során a 2024. évben a fő baleseti 

közlekedési szabályszegések, mint a kanyarodási szabályok be nem tartása, az előzési 

szabályok megsértése, az elsőbbségi szabályok be nem tartása, és a biztonsági öv 

használatának elmulasztása végett összesen 2.237 db intézkedés történt. Továbbá 

sebességtúllépés végett 4.026 esetben került bírság kiszabása gyorshajtóval szemben. 
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A közlekedésbiztonsági fokozott ellenőrzések végrehajtását annak hatékonyságának növelése 

végett rendszeresen rendőri jelleg nélküli, de megkülönböztető jelzéssel ellátott szolgálati 

jármű alkalmazásával hajtottuk végre a baleseti helyzet és a lakossági bejelentések 

értékelései alapján. 

 

5. Az illegális migráció helyzete 

 

2024 évre az illegális migráció, a Komáromi Rendőrkapitányság tekintetében szinte teljesen 

megszűnt a 2023. évi állapothoz képest. A határátlépési pontokon való közös szolgálatok 

végrehajtása indokolatlanná vált, ezért visszaállt a közös szolgálatok klasszikus ellátása a 

Szlovák rendőrséggel melynek során heti rendszereséggel a beosztott állomány 4-4 órát 

egymás illetékességi területén tölt el. 
 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete 

 

A három, határátkeléshez létesített dunai híd és a határszakasz visszatérő ellenőrzéséhez a 

Rendőrség a szlovák rendőrökkel kiegészülve végeztek ellenőrzést.. Az ellenőrzésekben 146 

fő rendőr vett részt, ebből 73 magyar és 73 szlovák. A 2024. évben az illetékességi területen 

összesen 2 fő embercsempész elfogása és 35 fő migráns visszatartás történt.  

 

 

II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal 

kapcsolatos feladatok 

 

 

1. A közterületi jelenlét 

 

A közterületi jelenlét mértéke a 2023. évi 21.966 óráról a 2024. évben 25.392 órára, 15,5 %-

kal nőtt. Az egy fő közrendvédelmi rendőrre jutó lakosok száma a 2024. évben 916 fő volt 

ellenben a 2023. évi 1216 fővel, mely az állomány növekedésének köszönhető. 

 

A közterületi jelenlét fokozása, a közterületek és a kiemelt idegenforgalmi övezetek 

biztonságának fenntartása a közbiztonsági tevékenység egyik legfontosabb feladata. Az előző 

évekhez hasonlóan a 2024. évben is erőfeszítéseket tettünk annak érdekében, hogy a 

Rendészeti Osztály állománya minél több időt töltsön el közterületen. 

 

A Rendőrkapitányságra háruló egyéb feladatokat úgy hajtottuk végre, hogy a lakosság 

szubjektív közbiztonságérzete, a közterületek rendje nem szenvedett csorbát, stabil maradt. A 

feladatok ellátásához szükséges technikai eszközök rendelkezésre álltak. Nem volt olyan 

közterület, amelynek biztonsága valamely bűnözési tendencia miatt veszélybe került volna. 

 

A közrendvédelmi szolgálatellátás színvonalának növekedése folyamatos volt, mely a 

rendszeres képzések miatt valósult meg. A szervezettség és reagálóképesség a 

szolgálatszervezéssel, együttműködők összehangolásával folyamatosan biztosított volt. A 

saját kezdeményezésű, továbbá az összes intézkedések számában javulás tapasztalható főként 

a fő baleseti okokat célzó fokozott ellenőrzések terén, ezek száma a 2023. évi 263-ról 2024. 

évben 295-re 12,0%-kal emelkedett. 

 

 

 



6 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A közterületen szolgálatot ellátó szervezeti egységeink munkáját, a szolgálati idejüket oly 

módon szerveztük, hogy amennyiben egyéb elvonó körülmény nem lépett fel, úgy a rendőri 

lefedettség állandó legyen.  

 

A közbiztonság és a közrend további erősítését elősegítő bűnügyi és rendészeti intézkedések 

egységes megtételére kiadott intézkedési terv alapján a településeket, illetve azok egyes 

részeit osztályoztuk. A településeket a bűnügyi, a közbiztonsági és a határbiztonsági adatokra, 

tendenciákra, a lakosság szubjektív közbiztonságérzetére, az ott lakók veszélyeztetettségére, a 

társadalmi együttélési szabályok betartására, az elmúlt időszakban bekövetkezett lakossági 

konfliktus helyzetekre, illetve egyéb más releváns körülményekre, valamint a rendelkezésre 

álló rendőri állomány létszámára is figyelemmel, kiemelten veszélyeztetett, veszélyeztetett, és 

veszélyeztetettnek nem tekinthető kategóriákba soroltuk be.  

 

Bana község és településrészei veszélyeztetettnek nem tekinthető besorolásban vannak és 

voltak is az értékelt év során. A kategóriák meghatározásánál kikértük a település vezetőinek 

a véleményét is, és figyelembe vettük az egyéb csatornákon, a lakosság köréből érkező 

jelzéseket is. 

 

A közterületi intézkedésekről elmondható, hogy csökkenés tapasztalható a figyelmeztetések 

terén, itt a 2023. évi 904-ről 2024. évben 229-re 74,7 %-kal csökkent. Növekedett a 

szabálysértési feljelentések száma 445-ről 490-re, 11,4 %-kal, azonban a helyszíni bírságok 

számánál minimális csökkenés következett be 2.356-ról 1.884-re 20,1 %-kal.  

 

Kiemelkedő növekedés tapasztalható az összes elfogások tekintetében, a 2023. évi 185-ről 

2024. évben 287-re 55,1%-kal nőtt. A mintavételi előállítások száma a 2023. évi 93-ról 2024. 

évben 77-re azaz 17,3%-kal csökkent. Az állomány leterheltsége 2024-ben is magas volt a 

migráció elleni küzdelem, a határmenti feladatok, ideiglenes útlevélkezelői feladatok ellátása, 

továbbá a „FRONTEX” és egyéb külföldi szolgálatellátás miatt.  

 

A 2024. évben rendkívüli esemény nem történt a rendőrkapitányságon. Kényszerítő eszköz 

alkalmazása a törvényben előírt esetekben történt. 2023. évben 212 alkalommal, 2024. évben 

222 alkalommal, amely 4,6%-kos növekedést jelent.  

 

A közterületi feladatok ellátása során 216 személlyel szemben indult büntető feljelentés, ami 

az előző évi 159 főhöz viszonyítva 26 %-os növekedés.  

 

3. Rendezvénybiztosítások 

 

Bana község programjában az előző évben civil szervezetek és az önkormányzatok által 

megszervezett, nemzeti ünnepeinken megtartott rendezvények biztosításában vettünk részt.  

A legnagobb rendezvény az elmúlt évben is a Banai Falunapi rendezvény volt.  

A rendezvényeket visszatérő, illetve felügyeleti jelleggel biztosítottuk, amelyek alatt 

rendkívüli esemény, nem történt.  

 

A 2024. évben 2 rendezvényt 6 fővel 48 órában biztosítottunk.  
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4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok 

 

Bana község területén a 2024-es évben katasztrófa-, és vészhelyzettel kapcsolatban nem volt 

feladatunk, csak ilyen témájú gyakorlatokon vettünk részt melyek során rendkívüli esemény 

nem történt. 

 

A 2024-es őszi magas Duna folyó vízállása miatt folyamatosan nyomon követtük a rakpart és 

az ahhoz tartozó területeket az ott élők biztonsága érdekében, melynek során intézkedés nem 

vált szükségesség. Árvízvédelmi tevékenységet a Tatai Rendőrkapitányság illetékességi 

területén található Dunaalmás és Neszmély területén láttunk el. 

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A Rendészeti Osztályon összesen 11 db körzeti megbízotti státusz van, melyek közül 2 nem 

volt betöltött a 2024-es év végén.  Az Ács-Bábolna Rendőrőrs állományában 5 fő körzeti 

megbízott látja el a számára kijelölt körzet rendőri feladatait. A rendőrőrs illetékességi 

területéhez tartozik Ács, Bábolna, Bana, Kisigmánd és Nagyigmánd települések.  

 

Az 5 körzeti megbízotti státuszból 1 fő Kaluha Tamás r. törzsőrmester Bana község területén 

kialakított körzetekben teljesíti a szolgálatait. A körzeti megbízott kellő tapasztalattal 

rendelkezik, megfelelő hozzáállással hajtotta végre feladatait. Részt vett az iskolarendőr 

programban, az óvodások körében lebonyolítandó programokban, valamint tartotta a 

kapcsolatot a lakosság különböző társadalmi csoportjaival, szervezeteivel. Felkereste az 

önkormányzat, a történelmi egyházak képviselőit. A Családsegítő Szolgálat felkérésére a 

helyi kirendeltségeken a bűnmegelőzési előadóval részt vettek a meghirdetett 

helyzetértékeléseken. 

 

Az Ács-Bábolna Rendőrőrs épületében havi rendszerességgel kerültek megtartásra 

fogadóórák, melynek során lakossági tájékoztatások, felvilágosítás adás, személy- és 

vagyonőri tevékenységgel, valamint fegyverengedélyekkel kapcsolatos ügyintézésre is 

lehetőség nyílt.  

 

1 körzeti megbízottra 3960 lakos jutott a 2024. évben.  

 

6. Az igazgatásrendészeti szervezeti elemünk  

 

Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, 

kábítószer-rendészet, megkülönböztető és figyelmeztető jelzés felszerelésének, használatának 

engedélyezése tárgyában folytatott eljárások) 

 

A Komáromi Rendőrkapitányság Szabálysértési Hatósága Bana község közigazgatási 

területén elkövetett szabálysértés miatt 10 esetben folytatott eljárást 2024. évben, míg 2023. 

évben ez az adat 20 volt, ami 50 %-os csökkenést jelent. 

 

A szabálysértések mindegyike kisebb fokú közlekedési szabályok megsértésével valósult 

meg.  

 

Bana község területén a lakosok által engedéllyel tartott fegyvereket tekintve a Flóbert 

fegyverek száma 2024. évben továbbra is 1. Gáz-riasztó fegyver viselési engedéllyel 
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rendelkezők száma a 2023. évi 15 főről a 2024. évben 13 főre csökkent. Sport célú 

lőfegyverrel 1 fő rendelkezik, lőfegyverei száma 4. A vadászati célú lőfegyver tartására 

jogosultak és az általuk tartott fegyverek száma az előző évhez képest 2023. évi 13 főről, 

2024. évben 14 főre növekedett, az általuk tartott lőfegyverek száma kis mértékben 

növekedett, 2023. évi 38 db-ról 2024. évben 42 db-ra növekedett. 

 

2024. év végén 25 fő rendelkezett érvényes személy- és vagyonőr igazolvánnyal, míg az 

ehhez kapcsolódó tevékenység végzésére egyéni és társas vállalkozásnak nem volt engedélye.   

 

7. A bűn-és balesetmegelőzés 

 

A bűnmegelőzés vonatkozásában folyamatosan figyelemmel kísértük a lakosságot leginkább 

érintő bűncselekmények, szabálysértések alakulását, melyet elemeztünk, értékeltünk. 

Vizsgáltuk egy-egy bűncselekmény elkövetése gyakoriságának növekedését, új elkövetési 

módszerek megjelenését, az áldozattá válás oksági tényezőit és az áldozatok körét.  

 

Az elmúlt évekre figyelemmel - a tárgyévet is beleértve - az áldozattá válás oksági tényezői 

között továbbra is fellelhető az áldozatok könnyelműsége, a tőlük elvárható körültekintés 

hiánya, mások vagyontárgyai iránti közömbösség, az időskorúak jóhiszeműsége, 

hiszékenysége és az értékek nem megfelelő őrzése. 

  

A bűnmegelőzési előadó, a körzeti megbízottak, és az iskolarendőrök több alkalommal 

előadásokat tartottak az oktatási intézményekben, melyek a kábítószer-bűnözés, valamint az 

internet veszélyei téma köré épültek. Bűnmegelőzési előadásokon vehettek részt az időskorú 

személyek az idősotthonokban, illetve az érdeklődők az önkormányzati rendezvények 

alkalmával. Kiemelten szerepet kaptak a családon belüli erőszakkal érintett ügyek is. A 2024. 

évben is folyamatos volt az együttműködés a gyámhivatalokkal, és a családsegítő- és 

gyermekjóléti szolgálatokkal.  

A büntető- és szabálysértési ügyeknél az előadók kivétel nélkül tájékoztatták a sértetteket az 

áldozatvédelmi lehetőségekről.  

 

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Igazságügyi Osztály 

és a Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztály Bűnmegelőzési 

Alosztály által készített különböző témájú tájékoztató plakátokat, szórólapokat elhelyeztük 

mind a Rendőrkapitányság épületében, mind a város frekventált helyein.  

 

A kiberbiztonság erősítése a jelen és a közeljövő kiemelkedő feladatai közé tartozik. Ezen 

témakörben nagyobb médianyilvánosságot kell eszközölni és kiemelten a pénzügyi intézetek 

felé szignalizáció lehetőségeit szükséges használni, hiszen a tapasztalatok az mutatják, hogy 

az áldozatok, továbbá az ügyfelek többsége könnyelműen jár el az online térben történő 

vásárlások esetén, illetőleg az adatait kiadja ismeretlen harmadik félnek.  

  

Balestmegelőzés 

 

A rendőrkapitányság tekintetében a balesetmegelőzési tevékenység koordinálására 2024. 

június 1-el egy fő Marozsi Viktória r. tzls került állandó megbízással kijelölésére. A baleset-

megelőzési tevékenység a Vármegyei Baleset-megelőzési Bizottság iránymutatása és saját 

ötletek alapján folyamatosan biztosított volt.  



9 

 

Az év során a rendszeres balesetmegelőzési előadások kerültek megtartásra, iskolákban, nyári 

táborokban, rendezvényeken és pályaorientációs napokon. 

 

Továbbá a Látni és Látszani és a Light Friday elnevezésű országos közlekedésbiztonsági és 

balesetmegelőzési kampányban is részt vettünk. 

 

8. Együttműködés 

 

Az együttműködésünk tekintetében elmondható, hogy az önkormányzattal hagyományosan 

nagyon jó kapcsolatot ápol a Rendőrkapitányság. A községben működő Banai Polgárőr 

Egyesülettel és mezőőrséggel napi kapcsolatban állunk.  

 

A Komáromi Rendőrkapitányság illetékességi területén összesen 7 db polgárőr szervezet 

(Komárom, Bábolna, Bana, Nagyigmánd, Ács, Almásfüzitő, Mocsa) működik. A hatékony 

együttműködés érdekében napi kapcsolat került kialakításra a polgárőr szervezetek vezetőivel, 

amely a mindennapi feladatokon felül keletkező szolgálatszervezési, vezénylési problémákra 

történő reagálást is növelni tudta. A 2024. évben közös szolgálatellátásra összesen 107 

alkalommal, 107 fővel 1198 órában került sor. 

A civil szervezetekkel szintén történt együttműködés, a Közterület Felügyelettel 10 

alkalommal, 10 fővel, 108 órában, a Halőri Szolgálattal 6 alkalommal, 6 fővel, 44 órában, az 

Erdészeti Társasággal 12 alkalommal, 12 fővel 84 órában, a Mezőőrséggel pedig 7 

alkalommal 7 fővel és 56 órában valósult meg.  

 

A Készenléti Rendőrséggel 56 alkalommal, 193 fővel és 1536 órába került végrehajtásra 

közös szolgálat. Ezen alkalmak magukban foglalják a rendezvénybiztosítási feladatokat 

valamint a közterületi megerősítő szolgálatteljesítéseket is.  

A szlovák társszervekkel 73 alkalommal, 73 fővel és 496 órában került végrehajtásra közös 

járőrszolgálat. 

 

Európai Uniós együttműködés keretén belül Frontex külszolgálatban a rendőrkapitányság 

állományából 1 fő közrendvédelmi tiszt összesen 2 alkalommal vett részt Romániában és 

Bulgáriában és 1 fő körzeti megbízott egész évben hosszú távú Frontex művelet keretén belül 

Görögországban teljesített szolgálatot.  

 

Bilaterális külszolgálaton 1 fő körzeti megbízott vett részt, melynek során Szerbiában 

teljesített kiküldetést. A külszolgálatok teljesítésére a határon átnyúló bűncselkemények, és az 

illegális migráció megakadályozása, visszaszorítása, és felderítése érdekében került sor. 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A Rendőrkapitányság eredményei az értékelt időszakban mind rendészeti, mind 

bűnügyi téren összegezve jónak mondhatók.  
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Az egyes fejezeteknél tárgyalt romló, valamint az elvárt eredményektől elmaradó 

teljesítmények azonban továbbra is kijelölik azokat a területeket, melyek a 2025. évben 

kiemelt prioritást kell, hogy élvezzenek tevékenységünk során. 

Ahhoz, hogy valamennyi területen javulásról lehessen beszámolni, a teljesség igénye 

nélkül a következő feladatokat kell végrehajtani: 

1. Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony 

fellépés az erőforrások optimális felhasználásával. 

2. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, figyelemmel 

a kiemelt társadalmi veszélyeségű bűncselekményekkel kapcsolatban. 

3. A kábítószerek és pszichoaktív anyagok megszerzése, birtoklása, kereskedelme, 

előállítása, valamint ezek anyagi hátteréhez szükséges bűncselekmények felderítése, 

megelőzése, megszakítása. 

4. Magyarország határainak fokozott védelme a schengeni követelményekkel összhangban. 

5. A szakmai igényekre, valamint a tervezhető fluktuációra tekintettel a hatékony toborzás 

folytatása. 

6. A szakmai feladatellátásban és a szervezet belső működtetése körében a költségvetési 

források hatékony felhasználása. 

 

Befejezésképpen megköszönöm az önkormányzat támogatását, amivel elősegítette, hogy 

a velünk szemben támasztott elvárásoknak megfelelhessünk. A jövőben is arra 

törekszünk, hogy a lakosságnak jó közbiztonságot szolgáltassunk, a bűncselekmények 

számát alacsony szinten tartsuk, és a közúti baleseteket megelőzzük. Ehhez kérem az 

önkormányzat további támogatását.  

 

 

Komárom, „időbélyegző szerint” 

 

 

 Kiss Sándor r. alezredes 

 kapitányságvezető 

 

 

 

 

Melléklet:  -1. sz. melléklet (grafikonok) 

-2. sz. melléklet (grafikonok)  

*Az eredményességi adatok a teljes kapitányságra vonatkoznak 


